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Valg af dirigent  

Steffen Damsgaard blev valgt som dirigent      

Valg af referent 

Hanne Obling blev valgt som referent 

Formandens beretning  

Beretningen dækker hele 2025 og 2026 indtil nu.  

Første halvdel af 2025 dækkede bl.a. NM og bestyrelsesskift 

Den nye bestyrelse har haft travlt med at komme på omgangshøjde med teknik, systemer, 

processer og projekter m.m.  

Status på klubben – ca. 250 aktive medlemmer, nogenlunde status quo, lidt flere end året 

før.  

Altid plads til flere, vi er rimelig godt fyldt op, men vil gerne have nogle flere udøvere på 

Lush.  

Der ligger flyers i kassen i hallen i Viby, som man kan dele ud ift. at rekruttere nye 

medlemmer til klubben, så tag endelig nogen med  

Sport & Fritid laver her i foråret indslag om ”minoritetssport” som også kan booste 

cheerleading.  

I første halvår af 2025 var klubben til DM, Fusion var til konkurrence i Hamburg og vi holdt 

sommerafslutning med fin deltagelse af udøvere og familie og venner.  

I sommerferien afholdt vi summer school, og lige efter sommerferien var vi som sædvanlig 

ude at støtte op om Aarhus Motion og DHL. Derudover afprøvede vi en ny metode til 

placement på mini, som vi lærte meget af.  

OBS! Vi vil meget gerne have frivillige til DHL lige efter sommerferien – meld jer endelig, det 

er sjovt       

Vi startede også sæsonen med at byde Irene Emenike velkommen. Irene er træner fra 

Finland, og hjælper primært på Untamed og Unique, men også de øvrige hold har glæde af 

hende. Irene har også været med til Spring Cup i weekenden      Der er rigtig gode 

tilbagemeldinger på samarbejdet med Irene fra både trænere og udøvere.  

Gerardo har været ovre 4 gange til tumbling dage, meget stor succes, og mange tilmeldte, 

særligt da vi var i Aabyhøj idrætscenter, ligesom Teis har været her en enkelt gang. Det 

kommer der mere af.  

Bestyrelsen synes begge samarbejder har været rigtig gode, og satser på mere af samme 

slags fremadrettet.   

Julecup – god tur til Frederikshavn – tak til alle cheermoms, trænere og frivillige for det store 

arbejde med at få det arrangeret. 

Juleafslutning, med 130 til julebanko hvor Emil var stjerneopråber      Dejligt med mange 

tilmeldte og så god opbakning.  
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Vi var til NM i Turku lige først i 2026, og ingen tvivl om at det var en rigtig god tur for 

udøverne, særligt på det sociale. Bestyrelsen ved også, at det var noget af en udfordrende 

tur for cheermoms og trænere, som sørgede for en rigtig god tur for udøverne.  

Aktivitetsudvalget har også arrangeret fastelavnsfest og klemmedage, som der har været 

god opbakning til.  

Natten til i går kom vi så hjem fra Spring Cup, og har fået god feedback fra hotellet.  

Vi afholder generalprøve til DM 16. maj – husk det, det bliver rigtig hyggeligt.  

Endelig skal vi til DM og der kommer tilmelding ud rigtig snart – når vi lige har fået pusten 

efter Spring Cup.  

Sommerafslutning – Emil og aktivitetsudvalget er i fuld gang med at arrangere endnu em 

rigtig god dag for klubben.  

Frivillig opgaver for Aarhus Motion: 

Der er snart Bestseller halvmaraton og til august er der DHL igen. Vi vil så gerne have 

mange frivillige, det er nogle rigtig sjove dage, og også aktiviteter hvor vi tjener mellem 

120.000-150.000 kr. hvert år på de her to aktiviteter, det har stor betydning for klubben, 

kontingent m.m. Man kan sagtens tilmelde sig allerede      

Vi træner i 3 forskellige haller i løbet af en sæson, Viby, Bavnehøj og Vestergårdsskolen.  

Vestergårdsskolens sale er gymnastiksale, og de er små, men hen over vinterperioden er det 

et godt supplement til Viby – efter påske kan vi træne på Bavnehøj hvor der kan være 2 fulde 

gulve.  

Bestyrelsen har etableret flere udvalg i klubben: 

• Konkurrence 

• Økonomi 

• Kommunikation 

• Hal 

• Uniform/merchandise 

• Sport  

• Aktivitetsudvalg 

Vi vil rigtig gerne have flere med i de forskellige udvalg, alle er velkomne, og det er både 

sjovt og givtigt for klubben, det er det der skal til for at vi når alle de aktiviteter vi meget gerne 

vil nå i klubben.   

Godkendelse af det reviderede regnskab 

Christina har hjulpet med regnskabet, og Lars-Bo og Christina har sammen med vores 

revisor, gennemgået regnskabet, og regnskabet er nu underskrevet af alle inkl. revisor.   

Resultatet endte med at være 20.000 kr. over det budgetterede overskud.  

Spørgsmål til hvorfor kontingentindtægterne ikke er de samme hvis vi har samme antal 

udøvere 

• Der er vækst på de små hold hvor kontingent er billigere 

• De trænere vi har der træner på seniorhold er kontingentfritaget, der er overordnet 

set flere trænere i klubben, end der tidligere har været.   
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Spørgsmål til aktivitetsstøtten – har skiftet post i regnskabet.  

• Ny metode i regnskabet, som ikke har været periodiseret tidligere, men det gør vi nu 

– spørgsmål til stævnebetalingerne – de balancerer, men klubben har en lille udgift 

hver gang vi er afsted. Overordnet set skal det helst gå nogenlunde i nul. 

Alle stemte for at regnskabet blev godkendt. 

 

Godkendelse af budget for det kommende år 

Få ændringer i forhold til forrige budget. 

Noget af det der er ændret er, at vi forventer Julecup er i Randers i år, så det bliver 

væsentligt billigere for klubben at deltage.  

Der er stadig budgetteret med udenlandsk coach, og vi fortsætter med Irene.  

DAFF har sat prisen på licenser op næste år, så derfor er posten til licenser steget.   

Budgetteret med et lille overskud – foreningen skal ikke være en overskudsforretning, men 

godt der er en lille buffer til uforudsete udgifter.  

Udgifterne til udenlandsk coach er steget – Irene var her kun ½ år i regnskabet, da Irene 

startede fra august sidste år, næste periode er Irene her hele perioden, og skal også bruges 

mere.   

Spørgsmål til hvorfor udgiften til Irene stiger, når udgifterne til vores egne trænere ikke stiger.  

Klart at Irene er mere på nogle hold end andre, Sportsteamet er i gang med at udvikle et 

kursus til egne trænere, i budgettet er det ikke synligt at vi lige har fået en pulje på 25.000 fra 

Idrætssamvirket til uddannelse af trænere.   

55.000 til uddannelse i budgettet + 25.000 fra idrætssamvirket 

Hvorfor er licensen blevet dyrere? Det er fordi DAFF har sat prisen op, alle udøvere skal 

have licens for at stille til konkurrencer, og vi skal være medlem af DAFF, derfor højere post.  

Hvorfor er der ikke budgetteret med en hal til Tigers? Det er fordi vi ikke kan finansiere det 

ved egenbetaling, det vil skulle finansieres primært via fonde og sponsorater.  

Kigger bestyrelsen på lønning af trænere? I øjeblikket ikke, da vi ikke har overvejet at blive 

arbejdsgivere, svare skat m.m. Lønning af trænerne vil komme til at betyde en ikke 

ubetydelig stigning i kontingentet, for at kunne finansieres. Men løsningen vil fremadrettet 

indgå i bestyrelsens overvejelser. 

Har I overvejet at opkræve betaling for aktiviteterne der arrangeres? Vi har taget penge for at 

afholde tumbling, da vi havde hyret en ekstern træner til det.  

Ellers har det været målet at det skal løbe rundt, er finansieret ved sponsorgaver m.m.   

Kunne det være en god idé at opkræve et symbolsk beløb ved tilmelding, for at sikre folk 

kommer?  Kunne i hvert fald være et forslag.  

Indtil nu har det været målet at få så mange med som muligt, hvor det bare er en hyggelig 

dag.   
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Tydeligt at Rockets og CC fx virkelig trækker placeringer til konkurrencerne, og deres 

kontingent er dyrere, måske placeringerne kan være en motivation for at give højere 

kontingent.  

Vi er meget udfordrede på at få dygtige trænere, og at have nok trænere, så snakken om at 

evt. hæve kontingenter er meget relevant og nødvendig.  

Kunne man forestille sig at mere af Irens tid kunne gå med at uddanne vores egne trænere? 

Det kunne man sagtens forestille sig, tanken i næste sæson er at hun skal være her længere 

tid af gangen, og mere kontinuerligt. Vores trænere skal også vænne sig til at bruge den 

kapacitet Irene er, på den rigtige måde.  

KONTINGENTER 

Basis kontingentet stiger fra 400 kr. til 450 kr. pga. stigningen i licenser til DAFF, så det er en 

generel stigning.  

Tiny og Mini hold bliver holdt fast på det kontingent de har nu (Future, Sparks, Starlets, 

Charm og Spirit)  

På Youth og Junior har vi lavet en enkelt ændring, nemlig at hæve kontingentet for Flawless 

fra 650 til 700.  

Senior hold: Unite og Lush fastholdes, Unique og Untamed stiger fra 750 til 900 kr. i 

kvartalet, så de bliver lidt dyrere end at gå på de øvrige senior hold. 

Hvad er tanken bag at det er så billigt på miniholdene 

Vi har nemmest ved at rekruttere til miniholdene,  

Miniholdene er dem der er sværest at finde trænere til, og dem der er sværest at træne.   

Mini holdene træner ikke så mange gange om ugen – antallet af træninger betyder også 

noget for prisen for de enkelte hold.  

Der skal være en plan med, hvad pengene fra evt. forhøjede kontingenter skal bruges til, 

inden vi sætter prisen op, Vi oplevede også sidste år ved skift af bestyrelsen, at der var en 

vis modvilje mod at kontingenterne skulle stige, så vi skal have kigget dybere ind i 

mulighederne.  

Forslag om at bestyrelsen er nysgerrige på hvordan det foregår med aflønning af trænerne i 

de klubber der gør det.  

Hvad er vores mission med Tigers? Vil vi være breddeidræt eller eliteklub?  

God idé med en rundspørge om hvad holdningen er i klubben, og så er det en mulighed at 

afholde en ekstraordinær generalforsamling, hvor kontingent bliver et tema.   

Vi skal have tænkt nogle tanker om dette, og drøftet det i bestyrelsen. Skal også overvejes 

hvem der adspørges.  

Vigtigt at pointere at en rundspørge reflekterer hvad man vil bruge pengene til, hvem skal 

have løn etc.  

På baggrund af, at bestyrelsen tager forslagene, der er kommet i aften, med tilbage, er 

budgettet vedtaget.   

Indkomne forslag 
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De forslag der er kommet, kommer fra bestyrelsen, der er ikke indkomne forslag fra andre.  

Bestyrelsen foreslår ændringer i vedtægterne, hovedsageligt sproglige ændringer.  

Ændrer ”årsmøde” til generalforsamling og ”ledelse” til bestyrelse. Justeret i alle 

vedtægterne, så det ligner mange ændringer, selvom et kun er sproglige tilpasninger.  

Ændringerne afspejler gængse termer i foreningsverdenen.  

Bestyrelsen foreslår at trænere og assistenttrænere,der ikke er udøvere, selvfølgelig også 

skal have stemmeret.  

Bestyrelsen foreslår også at hvis man som forældre har flere børn i klubben under 18, så har 

man stemmeret pr barn.  

Bestyrelsen foreslår også at antallet af medlemmer i bestyrelsen går fra 6 til 8 

bestyrelsesmedlemmer. Derudover har bestyrelsen skrevet ind, at det skal tilstræbes at der 

er 2 medlemmer med cheerfaglig baggrund.  

På den måde vil bestyrelsen fremover bestå af: Formand og kasserer, 4 

bestyrelsesmedlemmer valgt for 2 år, og 2 medlemmer der er valgt for 1 år.  

Slettet en bestemmelse om aktivitetsgruppen, da vi ikke har en aktivitetsgruppe der 

fastlægges af generalforsamlingen,   

Vedtægtsændringerne blev enstemigt vedtaget.   

Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Martin og Hanne er i bestyrelsen på 1-årige poster og på valg 

Martin modtager genvalg 

Hanne modtager ikke genvalg 

Lars-Bo er kasserer, og hvis en anden har lyst til at overtage den post, stiller Lars-Bo den til 

rådighed, hvis ingen melder sig, fortsætter Lars-Bo.  

 

Der var ikke nogen der umiddelbart ville stille op som kasserer, Lars-Bo fortsætter på posten.  

Der skal vælges 2 nye 2-årige bestyrelsesmedlemmer og 1 nyt 1-årigt medlem. Følgende 

blev valgt:  

• 2 år: Søren Nielsen (far til Clara på Fusion) 2 år 

• 2 år: Jacob Kjærgaard Christensen (far til Freja på Energy og cheerdad på Energy)  

• 1 år: Martin Jensen, genvalgt  

• 1 år: Brian Wulf Paamand (far til Karoline på Fusion) 

Bestyrelse på 8 medlemmer er valgt.  

Valg af revisor 

Vi afventer svar fra Kenneth på om han vil være revisor igen.  

Mads Thy blev valgt som suppleant for revisor.  

Efterskrift: Kenneth har efterfølgende oplyst, at han ikke ønsker genvalg, hvorfor Mads Thy 

ind suppleres.  



Generalforsamling – Aarhus Tigers Cheerleaders 9. marts 2026 
 

6 
 

 

Eventuelt 

Sociale aktiviteter – information om aktiviteterne måtte gerne komme tidligere ud, så man 

kan nå at planlægge efter at være med.  Det vil vi gerne, vi har lænet os op af 

sæsonkalenderen, så vi ikke har rykket på de datoer, så måske reminders eller tidligere 

indbydelser.  

Tak til bestyrelsen for arbejdet der er lavet det forgangne år. 

Håb om at kunne løfte de ambitioner der er på klubbens vegne.   

Spørgsmål om passivt medlemskab – er det muligt? 

Ja, der er lavet et Tigers Family medlemskab, som bestyrelsen nok skal få promoveret.  

_______________________________________________________________________ 

 

Hanne Obling, referent  Steffen Damgaard, dirigent 


